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建设单位：广州欧亚产业发展有限公司

代理机构：广东兆兴工程服务有限公司
日期：2024年10月12日

广州欧亚产业发展有限公司商住小区铝合金门窗、栏杆及幕墙制作安装工程（二次）需求书

 广东兆兴工程服务有限公司（以下简称“代理机构”）受广州欧亚产业发展有限公司（以下简称“建设单位”）的委托，对广州欧亚产业发展有限公司商住小区铝合金门窗、栏杆及幕墙制作安装工程（二次）进行市场调研，欢迎符合资格的意向供应商参加。

一、项目名称：广州欧亚产业发展有限公司商住小区铝合金门窗、栏杆及幕墙制作安装工程（二次）
二、建设单位：广州欧亚产业发展有限公司
联系人：钟先生
联系电话：020-26231803
代理机构：广东兆兴工程服务有限公司
联系人：林小姐        联系电话：020-32846678
三、建设地点：广州市增城区增江街南山开发区。 
四、项目概况、项目内容与范围：

（1）项目概况：广州欧亚产业发展有限公司商住小区铝合金门窗、栏杆及幕墙制作安装工程，详见施工图自行计算工程量和根据附件的格式及报价说明进行报价。

（2）调查内容：根据广州欧亚产业发展有限公司商住小区铝合金门窗、栏杆及幕墙制作安装工程的施工图自行计算工程量和根据附件的格式及报价说明进行报价。

（3）项目需求：通过市场调研的形式，确定本项目的实施价格。
五、调研文件的领取与报价文件递交时间、地点和方式：

（1）领取调研文件：供应商可在广东兆兴工程服务有限公司网站（https://zhaoxing.info）下载需求书及相关资料。
（2）报价文件递交：可采用现场递交形式或使用邮寄方式在报价文件递交截止时间前邮寄到广东兆兴工程服务有限公司（广州市增城区荔湖街湖江四街4号），邮费自付，快递信息需备注如下：XXX公司投标文件，到达时间以代理机构实际签收的时间为准，报价文件一式两份。报价文件须经供应商签章齐全后用牛皮纸信封密封递交至（地点），信封上注明项目名称及参加供应商全称，信封封口处应当加划盖单位公章。

（3）报价文件递交截止时间

递交时间：供应商应在2024年10月30日18时00分前递交报价文件；

递交地点：广东兆兴工程服务有限公司（广州市增城区荔湖街湖江四街4号）。

六、参加报价依据：

（1）按国家有关已经颁布正在实施的有关行业现行的规范、规定、技术标准、定额和办法等要求报价；

（2）按照国家现行有关计价收费依据，根据本项目调研文件的工作内容和计划工作量，自行测算费用，并结合本项目的实际情况合理取费；

七、供应商资格要求：

1、供应商均具有独立法人资格，按国家法律经营。

2、供应商均持有建设行政主管部门颁发的企业资质证书及安全生产许可证。

3、供应商应具备以下资质：供应商具有建筑工程施工总承包资质或建筑装修装饰工程专业承包资质。
八、报价文件组成：包括但不限于
法定代表人（负责人）证明书及授权委托证明书

企业营业执照副本

安全生产许可证

承担本项目所需的资质证书

报价文件一式两份，密封于同一信封内。

报价清单（根据附件的格式及报价说明进行报价） 
十、调查结果：

本项目不限制最高控制价，供应商按照国家现行有关计价收费依据进行报价，代理机构接受报价文件后，在规定的时间内对报价文件进行整理，各形成书面文件汇报，予给建设单位提供参考。建设单位根据参考文件，考虑对项目的实施定价，如建设单位对各供应商的报价有疑惑，则另行通知供应商进行议谈，有收到通知的供应商在规定的时间内到达约定地点进行面议。

九、其它事项

（1）报价文件的更改、撤回与调研文件澄清

在递交报价文件截止日期前，供应商可以更改或撤回已提交的报价文件，并以正式书面函件通知建设单位。要求对调研文件进行澄清的参加供应商，应在报价前2天通知建设单位，建设单位对澄清要求，将以补遗书形式予以书面答复，同时将传真给每个参加供应商，参加供应商收到书面答复后，在12小时内以传真方式告知建设单位，确认收悉。

参加供应商在调查过程中的一切费用，均由参加供应商自负，且报价的报价文件概不退还。

附件1：报价要求及说明
建设单位：广州欧亚产业发展有限公司

代理机构：广东兆兴工程服务有限公司
日    期：2024年10月12日


